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MECLİS KARAR ÖZETLERİ

     Çayeli Belediye Meclisinin 04.07.2019 tarihinde yapmış olduğu 2019 toplantı dönemi Temmuz ayı toplantısı ikinci birleşimi, birinci oturumuna ait karar özetleridir.
     
[bookmark: _Hlk13138601][bookmark: _Hlk13138359]     Çayeli Belediye Meclisi 2019 toplantı dönemi Temmuz ayı ikinci birleşimi birinci oturumunu yapmak üzere 04.07.2019 perşembe günü saat 10’de belediye meclis toplantı salonunda Belediye başkanı İsmail Hakki Çiftçi başkanlığında üyelerden Genç Sami Çomoğlu, Demir Taşçı, Muammer Gümüşler, Mehmet Fevzi Dayı, Yaşar Sarıibrahim, Yusuf Ziya Saroğlu,  Melek Yıldırım, Adnan Girit, İhsan Kartoğlu, Hasan Avcılar, Yusuf Ziya Şerifoğlu, Engin Levend, Fatih Gümüş ve Zeynep İşçen iştiraki ile toplandı.      
     Meclis kâtipleri Melek Yıldırım ve İhsan Kartoğlu yerlerini aldılar.
[bookmark: _Hlk13233996]KARAR 1- Gündemde yer alan Gayrimenkul satışının görüşülüp müzakere edilerek meclis üyelerinin vermiş olduğu önerge doğrultusunda satılacak taşınmazların ayrı ayrı oylamasına yapılarak; 
[bookmark: _Hlk13233198]     1-Belediyemize ait Yenipazar Mahallesi’nde yer alan tapuda iskele caddesi 18 ada 2 parselde yer alan 300,05m² miktarlı arsa vasfındaki taşınmazın satılması için yapılan oylamada; belediye başkanı ve belediye meclis üyelerinden Genç Sami Çomoğlu, Demir Taşçı, Muammer Gümüşler, Mehmet Fevzi Dayı, Yaşar Sarıibrahim, Yusuf Ziya Saroğlu’nun kabul, Melek Yıldırım, Adnan Girit, İhsan Kartoğlu, Hasan Avcılar, Yusuf Ziya Şerifoğlu, Engin Levend, Fatih Gümüş ve Zeynep İşçen’ in arsa vasfındaki bir yerin satılmasının uygun olmayacağından vermiş oldukları ret oyu ile Yenipazar Mahallesi’nde yer alan tapuda iskele caddesi 18 ada 2 parselde yer alan 300,05m² miktarlı arsa vasfındaki taşınmazın satılmasının uygun olmadığına oy çokluğu ile, 
[bookmark: _Hlk13210517]     2- Belediyemize ait Yenipazar Mahallesi’nde tapuda Rize Hopa Şosesi 30 ada 22 parselde yer alan binanın zemin katında yer alan 1,2 ve 3 nolu asma katlı dükkanların satılması için yapılan oylamada dükkanların satılmasına oy birliği ile, karar verildi.     
     KARAR 2-Gündemde yer alan M plakalı ticari Minibüs ve T plakalı ticari Taksi yönetmeliklerinde değişiklik yapılmasının görüşülüp müzakere edildi. 
     Belediye başkanının teklifi kabul edilerek, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15’inci maddesi ile belediyelere verilen trafik ve ulaşımla ilgili görevlerin (hizmetlerin) yerine getirilmesinde belediye meclis çalışmalarına katkıda bulunmak amacı ile 1 yıl görev yapmak üzere Ulaştırma ve Trafik Komisyonu kurulması, kurulan bu komisyonun 5 kişiden oluşmasına, komisyon üyeliklerine siyası partilerin meclisteki sayıları dikkate alınarak teklif etmiş olduğu adaylara göre Yaşar Sarıibrahim, Yusuf Ziya Saroğlu, Adnan Girit, Engin Levend ve Zeynep İşçen ’in seçilmesine, Gündemde yer alan M plakalı Ticari Minibüs ve T plakalı Ticari taksi ve durak hizmetleri yönetmeliklerinde yapılacak değişikliklerin görüşülmesi için konunun Ulaştırma ve Trafik Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verildi.   
[bookmark: _Hlk12978703]     KARAR 3-Gündemde yer alan Cadde-Sokak ve Meydan düzenlemesi maddesinde yasal düzenleme yapılmadan uygulama yapılarak trafiğe kapatılan Yenipazar Mahallesi Niyazı Çavuşoğlu Caddesi ile devamında Mehmet Akif Ersoy Meydanı’nı takip eden caddenin mevcut durumu görüşülüp müzakere edildi.   
[bookmark: _Hlk13234439][bookmark: _Hlk13234408]     Yapılan müzakere ve işaret usulü oylamada; Yenipazar Mahallesi Niyazı Çavuşoğlu Caddesi ile devamında Mehmet Akif Ersoy Meydanı’nı takip eden caddenin yasal düzenleme yapılmadan uygulama yapılarak trafiğe kapatılan kısımlarının eski şekilde trafiğe açılmasına, Mehmet Akif Ersoy Meydanı ile Hayatı Yazıcı Meydanını birbirine bağlayan ve Tarihi Merkez Hacıbaşı Camii kuzeyinden geçen yolun trafiğe kapatılarak camii ve kent meydanı olarak halkımızın kullanımına bırakılmasına, meclis üyeleri Zeynep İşçen, Fatih Gümüş ve İhsan Kartoğlu’nun kararın trafiğe açılacak kısmına sözlü beyanla çekimser kaldıkları, 3 (üç) üyenin parmak kaldırmayıp görüşünü beyan etmediği oylamada belediye başkanı ile meclis üyeleri Genç Sami Çomoğlu, Demir Taşçı, Muammer Gümüşler, Mehmet Fevzi Dayı, Yaşar Sarıibrahim, Yusuf Ziya Saroğlu, Melek Yıldırım ve Engin Levend’in  kabul oyları ile oy çokluğu ile karar verildi.          
     KARAR 4-Gündeme eklenerek görüşülmesi kabul edilen ilçemizdeki mevcut minibüs ve otobüs duraklarının taşınması ile ilgili talebin görüşülüp müzakere edildi.   
     İlçemiz trafiğinin düzenli bir hale getirilmesi, toplu taşıma duraklarının şehir merkezi dışına taşınabilmesi amacı doğrultusundaki düzenlemeni ile ilgili talebin Ulaşım ve Trafik Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verildi.   
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