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MECLİS KARAR ÖZETİ

     Çayeli Belediye Meclisinin 06.01.2020 tarihinde yapmış olduğu 2020 toplantı dönemi Ocak ayı birinci birleşimi, birinci oturumuna karar özetleridir. 
     
[bookmark: _Hlk12977109]     Çayeli Belediye Meclisi 2020 toplantı dönemi Ocak ayı birinci birleşimi birinci oturumunu yapmak üzere 06.01.2020 Pazartesi günü saat 10’da belediye meclis toplantı salonunda Belediye İsmail Hakki Çiftçi başkanlığında üyelerden Genç Sami Çomoğlu, Demir Taşçı, Muammer Gümüşler, Mehmet Fevzi Dayı, Yusuf Ziya Saroğlu,  İdris Abanoz, Melek Yıldırım, Adnan Girit, Mehmet Ragıp Çataklı, Fatih Gümüş, Hasan Avcılar, Yusuf Ziya Şerifoğlu, Engin Levend ve Zeynep İşçen iştiraki ile toplandı.      
     Meclis kâtipleri Melek Yıldırım ve Fatih Gümüş yerlerini aldılar.
     KARAR 1-  Belediye meclis başkanlığına sunulan ve havalesi yapılan yeni talepler sırası ile okunarak;
[bookmark: _Hlk29221134]     1-Mali Hizmetler müdürlüğüne ait 06.01.2020 tarih 54 sayılı yazı ile ilçemiz İskele Meydanı Muhtarlar derneği yanında bulunan imdat terzi parkının millet bahçesi olarak düzenlenerek yeniden yapılması teklifinin kabul edilerek gündeme eklenerek on ikinci sırada görüşülmesine oy birliği ile karar verildi. 
     2- Mali Hizmetler müdürlüğüne ait 03.01.2020 tarihli yazı ile otogar seyahat firmalarının ekte sunmuş olduğu dilekçe gereği 2020 yılı gelir tarifeleri içerisinde terminal ücretinin düşürülmesi teklifinin kabul edilerek gündeme  alınarak on üçüncü sırada görüşülmesine oy birliği ile karar verildi. 
[bookmark: _Hlk29221260]     3- İmar ve Şehircilik müdürlüğüne ait 06.01.2020 tarih 55 sayılı yazı ile ilçemiz Yalı Mahallesinde 1643 ada 1 parselde kayıtlı taşınmazla ilgili ifraz yapılmak istendiği ancak Çayeli ilave revizyon imar planının plan notları 3.1.13maddesi şartlarını sağlamadığı bu bağlamda 3.1.13 maddesinde belirtilen 750 metrekare ifraz şartının 600 metrekare olarak değiştirilmesi teklifinin kabul edilerek gündemine eklenerek on dördüncü sırada görüşülmesine oy birliği ile karar verildi. 
     4- Adalet ve Kalkınma Partisi meclis üyelerinin imzası ile 06.01.2020 tarihli önerge  Belediye meclis toplantılarında gündem dışı olarak gelen önergelerin, belediye meclis üyeleri tarafından incelenmesi ve irdelenmesi için önergenin verildiği oturumlarda yerine sonraki oturumlarda görüşülmesi teklifinin  kabul edilerek gündeme eklenerek on beşinci  sırada görüşülmesine oy birliği ile karar verildi.
     KARAR 2-  Çayeli belediye meclisinin 2020 yılı için meclis toplantı gününün her ayın ilk salı günü olarak,   tatil ayının ise Ağustos ayı olarak belirlenmesine, toplantı gününün resmî tatile rastlaması halinde toplantının tatili takip eden ilk mesai gününde yapılmasına, meclis toplantılarının belediye meclis toplantı salonunda yapılmasına oy birliği ile karar verildi.         
     KARAR 3- Belediye başkanı ile Adalet ve Kalkınma Partisi grubunun teklifleri kabul edilerek  denetim komisyonu için yapılan oylamada 5 üye seçilmesine oy birliği ile karar verilerek siyasi parti gruplarının teklif etmiş olduğu adaylar üzerinde yapılan gizli oylamada 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 25’inci maddesi gereği 2019 yılı hesap ve işlemlerini denetlemek üzere 2020 yılı denetim komisyonu üyeliklerine Yusuf Ziya Şerifoğlu, Zeynep İşçen, Mehmet Ragıp Çataklı, Demir Taşçı ve Yusuf Ziya Saroğlu seçildiler.
     KARAR 4- Belediyemizde meclis başkan ve üyelerinin meclis ve ihtisas komisyonu toplantılarına katıldıkları her gün için huzur hakkı olarak 2020 yılında verilecek ödeneğin, belediye başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının 1/3’ü  (üçte biri) olarak belirlenmesine oy birliği ile karar verildi.
[bookmark: _Hlk29214583]     KARAR 5- Anayasanın 53. Maddesinin Mülga üçüncü fıkrası:  Memurlar ve diğer kamu görevlileri, toplu sözleşme Kanunuyla İlçe Belediyelerinde (Yerel Yönetim) “Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesi” imzalanmasına imkan tanınmıştır.
[bookmark: _Hlk29214518]     Bahse Konu 4688 sayılı kanunun 31.nci maddesinde “… sosyal denge tazminatının ödenmesine belediyelerde belediye başkanının teklifi üzerine belediye meclisince, il özel idaresinde valinin teklifi üzerine il genel meclisince karar verilmesi halinde, sözleşme döneminde verilecek sosyal denge tazminatı tutarını belirlemek üzere ilgili mahalli idarede en çok üyeye sahip sendikanın genel başkanı veya sendika yönetim kurulu tarafından yetkilendirilecek bir temsilcisi ile belediyelerde belediye başkanı, il özel idaresinde vali arasında toplu sözleşme sürecinin tamamlanmasını izleyen üç ay içerisinde sözleşme yapılabilir…”denilmektedir.
     Bu nedenle belediyemizde 4688 kanun gereği Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesi yapmak üzere belediye başkanına yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi.     
     KARAR 6- İnsan kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü teklifi ile meclise gelen memur norm kadrolarından; 
[bookmark: _Hlk29216897]      1-03.04.2007 tarih ve 26 sayılı Meclis Kararı ile ihdas edilen 7825 unvan kodlu Genel İdari Hizmetler Sınıfında yer alan 7 dereceli Veri Hazırlama ve Kontrol İşletmeni kadrosunun, 6 dereceli Veri Hazırlama ve Kontrol İşletmeni kadrosu olarak değiştirilmesine, 
      2- 02.08.2016 tarih ve 46 sayılı Meclis Kararı ile ihdas edilen 8790 unvan kodlu Teknik Hizmetler Sınıfında yer alan 7 dereceli Teknisyen kadrosunun, 6 dereceli Teknisyen kadrosu olarak değiştirilmesine , 
      3- 03.04.2007 tarih ve 26 sayılı Meclis Kararı ile ihdas edilen 8535 unvan kodlu Teknik Hizmetler Sınıfında yer alan 5 dereceli Şehir Plancısı kadrosunun, 3 dereceli Şehir Plancısı kadrosu olarak 657 sayılı Devlet Memurları Kanunun 68/B maddesi uyarınca değiştirilmesine, 
      4- 03.04.2007 tarih ve 26 sayılı Meclis Kararı ile ihdas edilen 8790 unvan kodlu Teknik Hizmetler Sınıfında yer alan 7 dereceli Teknisyen kadrosunun iptal edilerek 6535 unvan kodlu 5 dereceli Teknik Hizmetler Sınıfı Programcı kadrosunun ihdas edilmesine, 
     Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdari Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik Ek-4 deki (I) sayılı memur kadro kütüğünde uygun değişikliklerin yapılmasına oy birliği ile karar verildi.  
     KARAR 7-  5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49’üncü maddesine göre belediyemizde tam zamanlı olarak 2019 yılında çalıştırılıp 2020 yılında da çalıştırılmasına devam edilecek olan personellerin sayı ve 2020 yılı için aylık net ücretlerinin;
  1-Tam zamanlı çalıştırılacak sözleşmeli personeller ile ücretleri, 
	[bookmark: _Hlk28936577]Unvanı
	Sınıfı
	Derece
	Adet
	Meclisçe Verilen Aylık Ücret

	Teknisyen
	T.H. 
	7 
	1
	[bookmark: _Hlk29453671]Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü’nün 2020 Yılı Ocak ayı genelgesinde belirlenen tam zamanlı çalışacak sözleşmeli personellerin kendi  kadro karşılığında gösterilen net ücret tavanı karşılığı.

	Tekniker
	T.H.
	7 
	3
	Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü’nün 2020 Yılı Ocak ayı genelgesinde belirlenen tam zamanlı çalışacak sözleşmeli personellerin kendi  kadro karşılığında gösterilen net ücret tavanı karşılığı.


2-Kısmi zamanlı çalıştırılacak sözleşmeli personeller ile ücretleri, 
	Unvanı
	Sınıfı
	Derece
	Adet
	Meclisçe Verilen Aylık Ücret

	Avukat 
	A.H. 
	1
	1
	Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü’nün 2020 Yılı Ocak ayı genelgesinde belirlenen kısmı zamanlı çalışacak sözleşmeli personellerin kendi  kadro karşılığında gösterilen net ücret tavanı karşılığı.


şeklinde belirlenerek, ücretlerinin ödenmesine, çalıştırılacak sözleşmeli personele yılı içerisinde devlet memurlarına yapılacak zamların ilave edilerek ücretlerinin buna göre ödenmesine, kararın ilgili birimlere tevdiine oy birliği ile karar verildi.  
     KARAR 8-   Belediyemizde çalışan Zabıta ve İtfaiye personelinin maktu fazla çalışma ücretinin;31.12.2019 tarihli ve 7197 sayılı 2020 yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanununun (K) işaretli cetvelinin “III. Fazla Çalışma Ücreti” bölümünün (B) Aylık Maktu Fazla Çalışma Ücreti kısmında yer alan belediyemiz grubuna (nüfusu 10.001 ile 50.000 ‘e kadar olanlar için) uygun olarak 323,50.-TL(üç yüz yirmi üç  lira elli kuruş.) olarak belirlenmesine, belirlenen bu fazla çalışma ücretinin 01.01.2020 tarihinden itibaren Merkezi Bütçe Kanunu esaslarına göre ödenmesine oy birliği ile karar verildi.
[bookmark: _Hlk534276695]     KARAR 9-    İlçemizdeki mahallelerde Belediyemiz adına tapuya kayıtlı olup tek başına yapı yapılmayacak metruk yol, cadde ve sokak artıklarının bitişik parsel sahiplerine hisseleri oranında satılmasına oy birliği ile karar verildi.  
     KARAR 10- İlçemiz Eskipazar Mahallesi 102 ada 1, 2, 3 parsel, 104 ada 9, 10, 11 parsel 116 ada 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 13 parsel 156 ada 6, 7, 8 parsel ve Şairler Mahallesi 242 ada 2, 3, 4, 27 parselde kayıtlı taşınmazlar, Çayeli uygulama imar planlarında F45-D-20-A-3-C ve F45-D-20-B-4-D paftalarında yer almaktadır. Söz konusu taşınmazlarda 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 18. madde uygulamasına esas imar planı değişiklik önerisi değerlendirilerek, imar komisyonu kararı doğrultusunda; değişikliğin gerek yapım maliyeti (kanalı maliyeti), gerekse güvenlik açısından bölgeyi olumsuz yönde etkileyeceğinden talebin uygun olmadığına, meclis üyesi Muammer Gümüşler’in çekimser oyuna karşılık diğer katılanların oyuyla oy çokluğu ile karar verildi.
[bookmark: _Hlk26281017]     KARAR 11- Çayeli Belediye bünyesinde taahhüt, inşaat yapımı işlerinin yürütülebilmesi maksadı ile 5393 sayılı Belediye Kanununun 70’inci maddesine göre yeni şirket kurulmasına veya kurulu bir şirketi bağış yolu ile devralınmasına, şirket kurulması veya bağış yoluyla şirket kabulü için her türlü işlemleri yapmaya Çayeli Belediye Başkanı İsmail Hakkı Çiftçi’nin yetkili kılınmasına oy birliği ile karar verildi. 
[bookmark: _Hlk28937320]     KARAR 12-  Adalet ve Kalkınma Partisi Çayeli Belediye Meclis üyelerinin vermiş olduğu önerge kabul edilerek 5393 sayılı Belediye Kanunu gereğince her ay yapılmakta olan meclis toplantılarında gündeme geçmeden önce gündem dışı olarak verilen önergeler ile yeni taleplerden mecliste görüşülmesi kabul edilenlerinin ilk meclis toplantısı oturumunda değilde sırası ile sonraki oturum ve birleşimlerde görüşülmesine oy birliği ile karar verildi.  
[bookmark: _GoBack] 

        İsmail Hakkı ÇİFTÇİ                      Melek YILDIRIM                           Fatih GÜMÜŞ
                 Başkan                                             Katip                                            Katip




