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MECLİS KARAR ÖZETİ

     Çayeli Belediye Meclisinin 13.07.2020 tarihinde yapmış olduğu toplantıya ait karar özetidir
[bookmark: _Hlk13572531][bookmark: _Hlk12977109]     Çayeli Belediye Meclisi belediye meclisinin almış olduğu 07.07.2020 tarih 50, 51 ve 52  sayılı kararına belediye başkanının yapmış olduğu itirazı  görüşmek üzere 13.07.2020 Pazartesi günü saat 10’de belediye meclis toplantı salonunda Belediye başkan vekili Muammer Gümüşler başkanlığında üyelerden Genç Sami Çomoğlu, Demir Taşçı, Mehmet Fevzi Dayı, Yaşar Sarıibrahim, Yusuf Ziya Saroğlu, İdris Abanoz,  Melek Yıldırım, Adnan Girit, M. Ragıp Çataklı, Hasan Avcılar, Yusuf Ziya Şerifoğlu, Engin Levend, Fatih Gümüş ve Zeynep İşçen iştiraki ile toplandı.      
     Meclis kâtipleri Melek Yıldırım ve Fatih Gümüş yerlerini aldılar.
KARAR 1- Çayeli Belediye Meclisinin almış olduğu 07.07.2020 tarih ve 50 sayılı Plan ve Bütçe Komisyonu üye seçimi  kararına belediye başkanının yapmış olduğu itiraz görüşülüp müzakere edildi.      
    Belediye meclisince oluşturulacak olan Plan ve Bütçe komisyonun 5 kişiden oluşturulmasına ve 2021 nisan ayına kadar görev yapmak üzere siyası partilerin meclisteki üye sayılara da dikkate alınarak mecliste yapılan işaret usulü oylamada meclis üyeleri Yusuf Ziya Şerifoğlu, Fatih Gümüş, Hasan Avcılar, Yusuf Ziya Saroğlu ve Yaşar Sarıibrahim ’in seçilmelerine oy birliği ile karar verildi.
KARAR 2-     Çayeli meclisinin almış olduğu 07.07.2020 tarih 51 sayılı İmar ve Bayındırlık Komisyonu üye seçimi kararına belediye başkanının yapmış olduğu itiraz görüşülüp müzakere edildi.       
         Belediye meclisince oluşturulacak olan İmar ve Bayındırlık komisyonun 5 kişiden oluşturulmasına ve 2021 nisan ayına kadar görev yapmak üzere siyası partilerin meclisteki üye sayılara da dikkate alınarak mecliste yapılan işaret usulü oylamada meclis üyeleri Zeynep İşçen, Engin Levend, Melek Yıldırım, Muammer Gümüşler ve Mehmet Fevzi Dayı ’nın seçilmelerine oy birliği ile  karar verildi.
KARAR 3- Çayeli meclisinin almış olduğu 07.07.2020 tarih 52 sayılı kararına belediye başkanının yapmış olduğu itiraz görüşülüp müzakere edildi.     
         Belediye meclisince oluşturulacak olan Ulaştırma ve Trafik komisyonun 5 kişiden oluşturulmasına ve 2021 nisan  ayına kadar görev yapmak üzere siyası partilerin meclisteki üye sayılara da dikkate alınarak mecliste yapılan işaret usulü oylamada meclis üyeleri Adnan Girit, İdris Abanoz, Mehmet Ragıp Çataklı, Yusuf Ziya Saroğlu ve Yaşar Sarıibrahim ’in seçilmelerine oy birliği ile  karar verildi.
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